Lista 4, budownictwo, gr.5

Calka podwéjna.
Zadanie 1. Obliczyé calke f L F(z,y) dady, jezeli

(a) F(z,y)=zy, D={(z.y): 0<sz<1 0<y<2}

(b) F(z,y) =z'ye™, D={(z,y): 0sz<1, 0sy<2}

(c) Fz,y) =", D={(z,y): 07z <1 Ogygl

T
(d) F(z,y) = xsin(y), D= {(Iy} 1552, 05y < 5}
(e) F(z,y) = 1_T_dy D={(z): 0€=z<1, 0y}
1
= i sr=s4d 1sy=<
(f) F(z,y) (IHHHQ-D {{ry <4, 1<y<?2}
(8) Flz,y) =y, D={(z,y): 0<z<a, 0<y<b}
T

(h) F(z,y) = t¥ycos(zy?), D = {(-r-_.y): O<sz< 3 D<sy< 2}

(i) F(x,y) = z°y?, obszar D jest kotem z° + 3> < R?,

(j) F(z,y) = z° +y, obszar D jest ograniczony parabolami y = z°, * =,

2
k) F(z,y) = —. obszar ) jest ograniczony krzywymiz =2, x =y, xy = 1,
( Y) = jest og y krzyw Yy, TY
1) F {:r,oy} cos(x + y), obszar D jest trojkatem ograniczonym prostymi
=0 =mn; T=1,
(m) F(z,y) = = +y, obszar D jest tréjkatem ograniczonym prostymi
=0 y=0, 4+ n="=.

Zadanie 2. Wprowadzajac wspolrzedne biegunowe obliczy¢ nastepujace calki po obszarach ograni-
czonych wskazanymi krzywymi

(a) [/;Je_(IQerQ}dIdy, obszar D : 2?4+ 4> =2,
(b) [f ydzxdy, obszar D : 3552-|-y2:41 I2+_y2: Lz=y y=0/(y=0),
D
1
——— dzdy, obszar D: 2+ =4,z=0,y=1(z <0, y > 1),
() [/;3 CESTIE zdy, obszar T+ , T y (x<0,y=1),
(d) [f ;rd'-.rd-y obszar D: 2+ (y—1)2 =1, y==z, (z>y),

drdy, obszar D : (2% +3)? —4z(2® + %) =4, 2? + ¢ =

(e f/}.} «,/:.':3 A gg
[f ;::-,a‘Jc2 + 32 dxdy, obszar D: (22 +y?)2=2"—¢, z=0(z = 0).

Zadanie 3. Obliczy¢ calke f[ (22 + y*)dxdy, gdzie D jest obszarem ograniczonym krzywa
0

x? + 1y = 6z.

Zadanie 4. Obliczyé [ (z+ -y d:rdy gdzie D = {(z,y) e R? : 22 +y? — 22 < 0}
& Y f’ 2 2
Zadanie 5. Obliczyd ff d.rdy, gdzie D = {(z,y) : 2 +y* < 4, y = |z|}.
Zadanie 6. Obliczy¢ [[D Igd.rd-y. gd21e D= {(z,y) : 2 + ¢ < 27}
Zadanie 7. Obliczyé ff In(z? + y*)dxdy, gdzie D = {(z,y): r* < 22+ > < R?}, R > 0.
D

Zadanie 8. Oblczy¢ [[ arc tg Edumﬁy, gdzie D = {(z,9) : 4 < 22+ 92 <16, —z <y, ¥ > z}.
D T

Zadanie 9. Obliczy¢ pole plata powierzchniowego wycietego walcem 2 4 y? = 4
ze sfery 22 + 42 + 22 = 0.



